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Jak se vám daří? 
1 Tes. 5, 16-18 

Velice často je mně kladena otázka: „Jak se máš? Jak se ti daří? “Ten, který se tak 

ptá, třeba dobře něco ví o mém životě, o mé situaci, o mých starostech apod. Třeba 

se neptá ze zvědavosti, ale z upřímného zájmu, veden biblickým slovem: „Jedni 

druhých břemena neste, a tak plňte zákon Kristův.“ (Gal. 6,2) Pravá situace našeho 

života se stručně většinou nesnadně vyjádří, aby to nebylo lamentování, nebo pře-

hlížení pravé skutečnosti a dělání si falešných nadějí. S úsměvem jsem slyšel od 

jedné milé sestry, jak její známý na otázku, jak se mu daří, odpovídá: „Mám se 

špatně, ale dobře to snáším!“ Takové slovo nemáme v Bibli. Ale navzdory takové –

šibalské-odpovědi, rád si připomínám vzácné biblické slovo, že se máme vždycky 

radovat, bez přestání se modlit a ze všeho díky činit-nebo tj. vůle Boží v Kristu 

Ježíši při nás (1 Tes. 5, 16-18) 

Stále se radovat není něco naučeného a neupřímného. Je to vlastně dar od Pána 

Boha, je to životní projev podobný tomu, když apoštol Pavel řekne: „Radujte se 

v Pánu vždycky, opět pravím, radujte se.“(Fil. 4,4) Tak se můžeme projevovat, 

když se dáme ovládat Ježíšem Kristem, jeho Duchem. Vždyť ovoce Ducha svatého 

jest radost(Gal.5,22). Možno také říct-když svěříme ve víře svůj život do Boží mo-

ci, poznáme, že všechno Boží jednání je vedeno Boží láskou k nám, která dává 

našim životům základ a zdroj radosti a potěšení. Je to třeba druhému nepochopitel-

né, ale tak Pán Bůh v Ježíši Kristu s námi jedná. A my to poznáváme, když oprav-

du si nechceme žít po svém, když neprosazujeme své žádosti, sobectví, svou poru-

šenou hříšnou vůli, ale začneme prosit, aby Pán Bůh, plný milosrdenství, radosti a 

pokoje, nás vedl všemi životními událostmi ve své moudrosti, se svou milostí a se 

svými dary. Potom se budeme moci vždycky radovat. Vždyť svůj život jsme 

přestali zařizovat po svém, ale svěřili jsme se do Božího milostivého vedení. 

A smíme od Pána Boha očekávat pro sebe i pro druhé opravdu to nejlepší. A smí-

me o toto vzácné Boží vedení Pána Boha prosit. Proto apoštol Pavel napsal slovo o 

modlitbě: „Bez přestání se modlete.“ To neznamená stále klečet na kolenou a mít 

ruce stále sepjaté k modlitbě. Ale znamená to být si stále vědomi, že žijeme 

z Božích darů, že náš život je dar, který Pán Bůh obohacuje svou milostí, láskou, 

pravdou a má nás pod svou mocí a ochranou. Bez Boží vůle se vlastně nic neděje. 

Čím nás Pán Bůh vede, nejde o náhody, ale vším nám chce pomáhat k dobrému. I 

Biblický úvodník 
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nějakou životní zkouškou. 

A nakonec můžeme za všechno děkovat. Tak se uskutečňuje v našich životech veli-

ká Boží láska, kterou Pán Bůh zjevuje skrze Ježíše Krista. My totiž smíme pozná-

vat, jak milujícím Boha všecky věci napomáhají k dobrému.(Ř 6,28)Proto apoštol 

Pavel také řekne: „ Ze všeho díky čiňte.“ I nějaká bolestná zkouška, nemoc nebo 

jiná životní těžkost vede k dobrému a k vděčnosti. 

 A tak se neřekne snadno stručná a pravdivá odpověď na otázku: Jak se vám daří? 

Ale naší dobrou odpovědí je to, když jsme Kristovými svědky potěšení a radosti, 

kterou smíme žít. A nezapomínejme na modlitbu a vděčnost, která je základem 

našeho života. Vlastně nejlepší odpovědí je, když druzí poznávají na nás, že Ježíš 

Kristus je smyslem a cílem našeho života. 

Lubomír Hána 

 

 

Narozeniny 
  

Jan Nevečeřal                   1.5.1931 

Jarmila Ševčíková            1.5.1930 

Marie Chlebovská           2.5.1913 

Jarmila Polášková           6.5.1938 

Eva Bartoňová                 18.5.1958 

Oldřich Gabzdil               22.5.1921 

Marie Vykoukalová         23.5.1948 

Lydie Kostruchová           26.5.1925 

Františka Arletová           27.5.1925 

Barbara Řimánková           27.5.1968 

Věroslav Dušek         29.5.1922 

Věra Valovičová            29.5.1928 

Ivana Leksovská             29.5.1968 

Daniela Grollová            31.5.1978 

Petr Ščibrani               31.5.1968 

 

 

Všem jubilantům přejeme mnoho radosti, pokoje a Božího požehnání. 

 

  

Ze sborového života 

Ewa
Rectangle
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Farní sbor ČCE v Ostravě Vás srdečně zve 

na sborový výlet 

„Život pod horami“  

na trase: Martin - Vlkolínec - Svätý Kríž 

 

V sobotu 31. května 2008 

(odjezd v 6.00 hod. od fary na Husově nám.4) 

Cena výletu: 

1)vstupné do objektů: 150 Sk na osobu (70 Sk děti)!!! 

2)cena autobusu: dospělí 400 Kč (děti do 5 let zdarma, 6-15 let a studenti 200 Kč)

Jídlo na celý den s sebou!!! 

Pro váhající - napište se co nejrychleji na seznam umístění  v Třanovského 

sále. Volná místa budou nabídnuta v okolních sborech. 

 

—————————————————————————- 

Pozvánka na tábor pro děti ve věku 6 až 14 let  

            

Místo a čas srazu  

sobota 19. července 2008 v 11.15 hod. hl. nádraží v Ostravě 

Místo a čas příjezdu  

sobota 26. července 2008 v 15.00 hod. hl. nádraží v Ostravě 

Místo pobytu 

tábořiště s indiánskými stany tee-pee ve Stříteži nad Bečvou  

 

Jak dítě přihlásit? 

Poslat  přihlášku na adresu: FS ČCE Ostrava, Husovo nám. 4, 702 00 Ostrava 

Cena pobytu a termín zaplacení 

1.500Kč (při více osobách z 1 rodiny 1.200Kč za 1 dítě)!!!platba převodem na 

bankovní účet (č. účtu 1644329359/0800, var. symbol: 60809) nejpozději do 

10. 7. 2008!!! 

Co s sebou? 

seznam základního vybavení je vyvěšen na internet. adrese: http://

www.volny.czcce.ostrava/ 

 

!!!Vše je nutno sbalit do batohu!!! 

!!! Rodiče, prosíme, aby dětem pomohli vyrobit šat Hebrejců!!! 
 

 

Informace u ses. Jany Grollové 
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Usnesení staršovstva ze dne 9. 4. 2008 
 

Personální oblast 
- Hledání kazatele: 

obeslaní kazatelé se málokdy ozvou s odpovědí, obrátíme se na absolventy vikariá-

tu, obnovíme znovu inzerát v křesťanských periodikách, starší schválili, aby se 

zjistily podmínky pro případné zveřejnění inzerátu na Slovensku 

- br. F. Wrana bude kandidovat v opakované volbě faráře v r. 2009. Starší schválili 

skupinu starších, která se bude zabývat povolávací smlouvou , dohodou o užívání 

bytu, služebního telefonu, jízdného atd. Starší schválili uspořádat besedu sboru 

s kazatelem o vzájemných představách života sboru v lednu, před vlastní volbou, 

která proběhne na výročním sborovém shromáždění.  

 

Hospodářská oblast 

- pravděpodobně se nám brzy podaří zajistit byt pro druhého kazatele v blízkosti 

kostela 

- rovněž pravděpodobně se brzy uvolní jeden byt ve sborovém domě – staršovstvo 

rozhodlo, že budeme hledat zájemce mezi aktivními evangelíky, za nájem vyšší 

než regulovaný – bude teprve upřesněno 

- nájemce ALL Electronics ukončil činnost, budeme urychleně shánět nájemce 

nového. 

připravil Aleš Wrana 

 

—————————————————————————- 

 

(Článek  navazuje na životopis br. Tomáše Jelínka uveřejněný v dubnovém čísle) 

 

Kázání při pohřbu Tomáše Jelínka 17. března 2008 

Ž 57,2 Smiluj se nade mnou, Bože, smiluj se nade mnou, k tobě se utíká moje duše.  

Utíkám se do stínu tvých křídel, dokud nepomine zhoubné nebezpečí. 

 

Přátelé v Kristu, 

tento verš z knihy Žalmů jsme mohli číst na smutečním oznámení. Dvakrát opakuje 

žalmista svou prosbu o smilování, a tak prozrazuje, jak velké asi bylo to nebezpečí, 

které mu hrozilo. „Smiluj se nade mnou, Bože, smiluj se nade mnou.“ „K tobě se 

utíká má duše“, říká žalmista a dovolává se tak práva asylu, na které by měl mít 
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právo každý pronásledovaný. Kéž bychom měli ve všech svých trápeních možnost 

se někde skrýt, někam se utéci, někomu se svěřit. Někdy je život nad naše síly. 

Žalmista chce nebezpečí přečkat ve stínu Hospodinových křídel. 

A pominulo to zhoubné nebezpečí? Jak to bylo v životě žalmisty? Asi pominulo, 

když žalm zapsal. Bůh se projevil jako mocný zachránce. Podobně jako v životech 

nás mnohých. -Teď stojíme před rakví našeho bratra Tomáše Jelínka. A ptáme se 

znovu a obtížněji: Pominulo tady? Byl on uchráněn mocí Hospodinovou? Nemusí-

me říkat jednoduché a rychlé odpovědi. Bratr Tomáš by o ně nestál. Spoléhal na 

Boha, ale taky se s Bohem hádal, a jeho modlitby, jak sám říkal, byly koktavé.  

Byl v Boží náruči uchráněn před nebezpečím? Měl bolesti, trpěl svou rostoucí bez-

mocí. Lékaři už mu vzali všechny naděje, že by se jeho stav mohl zlepšit. Už si 

přál zemřít. Běžný člověk by řekl, že to byl „beznadějný“ stav. Ale dejme si pořád-

ný pozor na slova! Nepoužívejme je tady povrchně. Ohledáváme zde dřeň smyslu 

života, a mohli bychom se minout s důležitým svědectvím, z kterého může vyply-

nout potěšení i pro nás živé. - Kdy je život beznadějný? A kdy má život smysl? - 

Ptal jsem se bratra Tomáše při své poslední návštěvě: „Možná má i toto období ve 

vašem životě nějaký význam.“ Ptal jsem se ostýchavě, protože jsem mu nechtěl 

něco nutit, nějakou útěchu, kterou by si nemohl přivlastnit. A on řekl jenom: 

„Poznávám, že ano, že mám ještě i tento čas prožít.“ Byl vděčný za čas se svou 

manželkou Evou, přemýšlel nad urovnáním vztahů k druhým lidem. Nic laciného. 

Běžné věci a témata ho už přestala zajímat. Odhalovaly se věci podstatné. Jen Pán 

Bůh ví, kam až jeho duch zde na pozemské pouti došel. Ale za to slovo vyznání 

jsem byl vděčný: „Poznávám, že mám ještě i tento čas prožít.“ 

A tak se přece jen odvážím říci, že byl uchráněn. Jeho tělo umíralo, mnozí jsme to 

věděli, a tady nebylo pomoci. Je to těžké, když už člověk nemá žádnou naději tě-

lesného uzdravení, když den za dnem sleduje, jak tělo chřadne a více a více bolí. Je 

však i něco horšího než tělesná slabost a umírání. Beznaděj a zoufalství a prázdnota 

života jsou horší. A před nimi byl uchráněn svou vírou. 

Jsme na počátku velikonočního týdne, dní, kdy si připomínáme Ježíšovo utrpení, 

bolest a umírání. Podle evangelisty Lukáše byla poslední Ježíšova slova na kříži 

tato: "Otče, do tvých rukou odevzdávám svého ducha." Ta slova jsou podobná slo-

vům žalmisty. A my v těch slovech Ježíšových slyšíme výraz naděje, dokonce ta-

dy, v těžkém umírání. Vyznáváme, že Ježíš nebyl zklamán, že byl po třech dnech 

vzkříšen. A stejnou naději dnes chceme vidět i nad naším bratrem Tomášem.  

Aleš Wrana 
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Nic, co zvenčí vchází do člověka, nemůže ho znesvětit; ale co z člověka vychází, to 

jej znesvěcuje. (Mk 7,15) 

Kdosi mi vyprávěl, že jeden kněz udělal lidem kázání o tom, jak přežít bez úhony 

nedělní kázání, když jim takříkajíc „nesedne“. Tomu říkám křesťanský realismus! 

Nejednou se totiž člověku přihodí, že přijde na bohoslužbu docela v pohodě a od-

chází značně nahlodán, pokud ne úplně zničen. Ještě hůře, pokud již přišel s nalo-

meným srdcem, a řeznický styl bohoslužby či kázání jej dočista dorazí. Silnější 

nátura možná špatným či zlým kázáním neutrpí citelnou úhonu, protože se rozhod-

ne nenechat si zkazit náladu a vypne příjem; krátí si pak čas počítáním žárovek na 

kostelním lustru, pozorováním roztodivných nedělních klobouků či hemživých 

dětí, případně si čte pod lavicí farní věstník. 

V horším případě bedlivě poslouchá a v duchu protestuje a kritizuje kazatele. Těž-

ko se pak vyhne pokušení ulevit si před kostelem s přáteli nějakou trefnou poznám-

kou, ne-li celým proslovem. Podtrženo a sečteno, když člověk nechá věcem volný 

průběh, může se mu podařit za jednu bohoslužbu více rozmnožit hříchy než získat 

Boží milost. 

I tady totiž platí slovo Ježíšovo: ne co do srdce vchází, ale co z něj vychází, znečiš-

ťuje člověka. Nejhorší tedy není chvíle nedobrovolné roztržitosti (nebo i dobrovol-

né, velí-li tomu pud sebezáchovy). Horší je zatvrdit své srdce, dovolit, aby z něj 

probublávala povýšená kritika, pohrdání či hořkost vůči kazateli, případně vůči 

církvi jako takové. Špatné kázání nebo jednání kněze mi nemůže nijak ublížit, po-

kud myšlenky mého srdce vůči němu budou pouze pokora a milosrdenství. Ideální 

pak bude, jestli mne podobná tíživá zkušenost povzbudí k modlitbám za dotyčného 

a ke zvýšené lidské pozornosti; je paradoxní, že za dobré kněze se modlí spousta 

lidí, protože je prostě mají rádi, zatímco za ty poněkud složitější povahy, nesympa-

tické a možná i zlé málokdo, někdy vůbec nikdo; natož aby se někdo zajímal o 

jejich lidské prožívání, proč jsou takoví, jací jsou. 

  Kateřina Lachmanová 

K  zamyšlení 
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1971 

 

Stalo se: 

Občanská válka v Řecku měla za následek svrhnutí monarchie. Ve Východním 

Pákistánu vlivem hladu, nedostatku pitné vody a občanské války umírá více než 

půl miliónu lidí během několika měsíců. Zemřel Louis Armstrong - americký jaz-

zový hudebník,  František Hrubín -  český básník a spisovatel. 

Ze sboru: 

Synodní rada upozornila na znovuobnovené státní nařízení (zrušené v roce 1968) 

ohledně hlášení všech aktivit sboru a prověřování jeho kazatelů (i laických) na pří-

slušném KNV a církevním tajemníkem. Bohoslužby se konaly v neděli v letních 

měsících v 8:30, v zimních v 8:45 a každou středu večer. Třicátníci se scházeli 1x 

za měsíc v počtu až 50 členů.. Biblické hodiny v úterý se nesetkaly s takovým zá-

jmem, byla velmi slabá účast asi z důvodu středečních večerních bohoslužeb. Sbo-

rový zájezd se konal na moravské Slovácko. Znovuobnovený sborový zpěv vedla 

sestra Pavlová. Nedělní školu vedla sestra Fižová. Křesťanská služba, kterou vedla 

sestra Křápová, se starala o návštěvy nemocných, pohoštění při sborových akcích, 

o balíčky pro DD v Sobotíně, pomáhala s organizací při křtech a pohřbech, organi-

zovala sbírky pro farářský fond atd. Ze sborové statistiky – 33 křtů, 12 svateb, 36 

pohřbů, ze sboru se odhlásilo 57 členů. 

 

1972 

 

Stalo se: 

Na letní olympiádě v Mnichově zaútočila skupina palestinských teroristů na izrael-

skou výpravu, 11 izraelských olympioniků zahynulo. Matka Tereza dostala nej-

vyšší indické ocenění za svou charitativní činnost, teprve v roce 1979 byla její zá-

služná práce oceněna také Nobelovou cenou míru. Boje ve Vietnamu opět zesílily, 

přibylo civilních obětí, začala se zvedat celosvětová a hlavně americká vlna protes-

tů proti této válce. 

Ze sboru: 

Nízkou účast při bohoslužbách vysvětluje br farář na sborovém shromáždění „…

protože Ostrava je vysoce průmyslové město a v blízkosti jsou Beskydy, takže znač-

ná část členů našeho sboru odjíždí v sobotu a v neděli za rekreací…“ . Sborový 

Z historie- nejen- našeho sboru 



 

 
KVĚTEN  2008        9 

zájezd se konal v červnu do Broumova, v září do Brna. Program na biblických ho-

dinách si připravovali postupně všichni členové staršovstva, podle abecedního se-

znamu. Konfirmováno bylo 12 dětí. Ze sborové statistiky – 23 křtů, 41 pohřbů, 7 

svateb, přistoupilo 6 osob, vystoupilo 18, sbor měl na konci roku 2257 členů. 

 

připravila Marta Machová 

 

 

 Seminář pro pracovníky s mládeží -  7.-11.5.2008  

Druhá část čtyřdílného cyklu SEPRAMU se uskuteční v Bělči. 

Na programu bude: 

- Jak připravovat programy 

- Pobožnost x zamyšlení x biblická práce 

- Partnerské vztahy 

- Komunikace a vedení rozhovoru 

- Strategické plánování 

- Vývojová psychologie 

Seminář připravují: Michal Šourek, Filip Keller, Miki Erdinger, hostem bude Mar-

ta Kovářová 

 

 2. zasedání 32. synodu ČCE 

čtvrtek 15. května – neděli 18. května 2008. 

Jednání synodu bude probíhat v hlavním zasedacím sále Magistrátu hlavního města 

Prahy, Mariánské náměstí 2, Praha 1. Zasedání 32. synodu bude zahájeno ve čtvr-

tek 15. května v 19.00 hod. v sále MHMP a zakončeno bude společnými bohosluž-

bami s večeří Páně v neděli 18. května v kostele na Vinohradech od 9.30 hodin. 

Zasedání synodu mimo jednání v komisích jsou veřejnosti přístupná. Srdečně Vás 

všechny zveme k účasti jak při synodu, tak na závěrečných bohoslužbách. 

 

 Seniorátní den pro všechny generace - 21.června 2008  

v Českém Těšíně Na Rozvoji, Nám. Dr. M. Luthera  

tentokrát na téma: „Všechno, co má dech, ať chválí Hospodina“ (Žalm 150;6) 

 

Seniorátní a celocírkevní akce 
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Z programu: 

- Evangelická dechovka -SCEAV -Albrechtice 

- úvodní bohoslužba: slovo - Jiří Kaleta + pěvecký sbor  Český Těšín 

- dopolední přednáška  s rozhovory ve skupinkách -Úloha hudby při  bohosluž-

bách,  L. Moravetz – celocírkevní kantor  

Pro všechny generace 

 Ladislav Moravetz  - sborový zpěv - seminář , Ester Moravetzová -varhaní kon-

cert, zpívání s Honzou Dospivou -  pro všechny kdo rádi zpívají , procházka po 

českopolském Těšíně s výkladem  - pro zvídavé, br. f. Kaczmarczyk - Zvěstová-

ní evangelia na Těšínsku - přednáška o historii 

Nejen pro děti: 

setkání s Road 146 - setkání s křesťanskými motorkáři z Těšína a jejich program 

pro děti, Veselé kolíčky z Martininy dílničky - pro všechny kdo rádi něco tvoří 

Dílničky pro děti -  Katka Juříčková  

Pro mládež a všechny kdo mají zájem: 

Jak se dělá muzikál  - Artur a Lucie Římanovi autoři muzikálu Jákob 

 

Cena: Dospělí : 90,- Kč ; děti do 12 let: 30, - Kč, sleva rodinné vstupné 180, -Kč !!!  

Zájemci se mohou napsat na seznam umístěný v Třanovského sále. 

 

—————————————————————————- 

 

 

Farářské střípky 

- Měli bychom vždycky v neděli dát na kostel velkou ceduli: „DNES AKCE!“ 

–Ale lidé už dneska slovu „akce“ rozumějí blbě. A tak bychom tam třeba připsali: 

„MILOST SE 100% SLEVOU.“ 

– No ale lidi už jsou dneska velmi skeptičtí, když se něco nabízí zadarmo. 

 

Našel jsem někde na internetu, že prý Velikonoční pondělí je nejdůležitějším svát-

kem Velikonoc. Taková hloupost, pomyslel jsem si, a ptal jsem se desetileté Sárky, 

abych ji vyzkoušel, jestli si myslí, že je to pravda. A ona mi odpověděla: „Myslím, 

že ano, vždyť ho lidé nejvíce slaví.“ 

 

Aleš Wrana 



 

 
KVĚTEN  2008        11 

David Heller 

Milý Pane Bože, v co věřili dinosau-

ři? 

Děti píší Bohu 

 

 Milý Pane bože, 

Děkuji ti že si nám dal nebe a zvířata a 

moře. Děkuji ti i za tvoje nový stvoření 

jako sou počítače. Co dalšího chystáš? 

                         Přeju ti krásný vánoce 

 

Ludva (9 let) 

INFORMACE O SBORU 

Služby, které vám, vedle pravidelných shromáždění, rádi poskytneme (podrobnější infor-

mace u faráře): 

 - duchovní rozhovory 

 - lekce uvedení do křesťanství 

 - texty kázání od br. faráře Wrany 

 - Bible a kostelní zpěvníky ke koupení 

 - zasílání Zpravodaje 

 - vysluhování Večeře Páně v rodinách u starších a nemocných 

 - kázání a další texty faráře A. Wrany jsou také vyvěšovány na jeho blogu 

    aleswrana.blogspot.com 

 

Adresa:   Husovo nám. 4, 702 00 Ostrava 

Telefon:  596 122 943 

E-mail:  cce.ostrava@volny.cz 

Web:  www.volny.cz/cce.ostrava  

Farář:  Aleš Wrana (tel. 596 122 943)  

Kurátorka:  Jana Hašková (591 120 490) 

Bankovní spojení:  16 44 32 93 59/0800 

Příspěvky do časopisu:     Marta a Dan Machovi (732 277 289, 732 428 174,   

                                                 marta35@seznam.cz)  

Kontrola pravopisu:              Pavlína a Honza  Krupovi (pavlinakrups@seznam.cz) 



 

 

PROGRAM NA KVĚTEN 
 

4.5.NEDĚLE  8:30 bohoslužby, 7.VELIKONOČNÍ , káže br.A. Plachý ml.  

6.5. úterý  18:00 Meditace (ve sklepě pod farou)  

 19:00 starší mládež (ve farní kanceláři) 

7.5.středa  15:00 dorost (ve sklepě pod farou)  

 17:00 biblická hodina (v presbyterně) 

9.5.pátek  17:00 mladší mládež 

 

11.5.NEDĚLE  8:30 bohoslužby s večeří Páně, SVATODUŠNÍ  

13.5. úterý  9:00 Kavárnička  

 18:00 Meditace  

 19:00 starší mládež 

14.5. středa 15:00 dorost  

 17:00 biblická hodina  

 18:15 staršovstvo 

15.5. čtvrtek  začátek zasedání synodu v Praze 

16.5. pátek   17:00 mladší mládež 

 

18.5.NEDĚLE  8:30 bohoslužby, SVATÉ TROJICE, po nich schůzka učitelů NŠ 

20.5.úterý  18:00 Meditace  

 19:00 starší mládež 

21.5. středa  15:00 dorost  

 16:30 biblická hodina spolu s Křesťanským institutem  

 (budova fary za katedrálou) – téma: Ježíš a Máří Magdaléna 

23.5.pátek  16:00 konfirmační cvičení  

 17:00 mladší mládež  

 19:00 střední generace 

 

25.5.NEDĚLE   8:30 bohoslužby (v Třanovského sále), káže br. T. Novotný 

27.5.úterý   9:00 Kavárnička  

 18:00 Meditace  

 19:00 starší mládež 

28.5. středa  15:00 dorost  

 17:00 biblická hodina 

30.5. pátek   16:00 konfirmační cvičení  

 17:00 mladší mládež 

 31.5.sobota celodenní sborový výlet 

 

1.6.NEDĚLE   8:30 rodinné bohoslužby  

 




